

報道関係者 各位

2011 年 8 月 9 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

中小企業向け ERP システム『MJSLINK II 』のソリューション強化を目指し、 データ活用ツール『DataNature』との ERP 連携ソリューションを提供

財務・会計システム及び経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹 以下、MJS)は、中小企業向け ERP システム『MJSLINK II』のソリューション強化を図るため、株式会社エヌジェーケー(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:谷村仁 以下、NJK)のデータ活用ツール『DataNature』を採用し、8月10日よりERP連携ソリューションとして提供を開始します。

昨今の国内経済の低迷や目まぐるしく変化する経営環境において、大企業・中堅企業のみならず、中小企業においても経営を可視化し、リアルタイムな情報に基づくスピーディな経営判断が求められています。しかし中小企業は、これらを実現するためのシステム構築や人材育成に多額のコストや時間をかけることは困難です。従って、低コストかつ短期間でシステムを構築、設定でき、簡単な操作で必要な情報を収集、分析できるソリューションが求められています。

MJS はこのような状況を踏まえ、中小企業向けの総合販売管理システム『MJSLINK II 販売大将』と連携するデータ活用ツールとして、『DataNature』の採用を決定しました。そして、『MJSLINK II 販売大将』と『DataNature』とのスムーズなデータ連携を実現し、ERP 連携ソリューションとして提供を開始します。

本 ERP 連携ソリューションは、売上・受注・仕入・発注データをベースに地域別・顧客別・商品別・担当者別など多彩な業務データを活用して、多角的かつリアルタイムに経営情報を集計、分析し、中小企業経営者におけるスピーディな経営判断を支援します。

■主な特長

- ・自動データ連携により事前の複雑な設定が不要 『MJSLINK II 販売大将』の画面からデータを選択して実行するだけで、自動的に『DataNature』 が起動され最新業務データを使用した分析が行えます。
- ・優れた操作性 自動生成されるボタンをクリックするだけの直感的簡単操作。クロス集計やグラフの作成はもちろ ん、本格的なドリルダウンまで簡単に行えます。
- ・定型活用で分析ノウハウの共有も簡単 定期的に確認するグラフや集計表などのアウトプットを登録しメニュー管理することが可能。個人 のスキルに頼りがちな分析ノウハウも容易に共有することができます。



- 価格 オープンプライス
- ■『MJSLINK II 販売大将』について(http://www.mjs.co.jp/company/software/mjslink2/) 見積書作成・受発注処理・商品の出荷・請求書発行・売掛管理などの、販売管理や仕入・在庫管理といった受注から納品までのすべての販売業務に対応し、導入企業の業種・業態・管理体系にあわせた最適なシステム構築が可能です。
- ■『DataNature』について (http://datanature.njk.co.jp/) 低価格、短期間導入、簡単便利な操作性が特長の BI 製品です。基幹システムの CSV データや、手元の Excel データを利用して、集計・活用・分析から、帳票の定型出力・Excel 出力まで、現場ユーザーの目線で企業データの見える化をご支援します。
- 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (http://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改善、業務改善を支援しています。現在、約17,000社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

■ 株式会社エヌジェーケーについて (http://www.njk.co.jp/)

業務アプリケーションや組込ソフトウェアなどの開発を主力とする、東証二部上場の NTT DATA グループ・ソフトウェア開発企業です。ネットワーク機器などの販売や、オリジナル・パッケージ製品の開発と販売にも注力しており、BI ツール「DataNature シリーズ」、「マンション管理システム」などのソリューションや、電子機器向け動作確認ロボット「KURAGE」など、新たなカテゴリにも積極的に取り組んでいます。

【製品に関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 営業推進部 E-mail:info@mjs.co.jp Tel:03-5326-0381 Fax:03-3343-5789 http://www.mjs.co.jp/contact/contact.html

【本件リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 広報・IR 担当 川口・山田 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp